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Anfrage des Abg. ~osef Buchner und Mitunterzeichner an den 

Bundesminister für Justiz betreffend das Kreis- und Bezirks­

gericht Wels. 

In letzter Zeit wurden eine Menge, Ausgleiche - Konkurse in 

Wels durchgeführt, wo sich die Firmenadressen als Geister~ 

Adressen (Kurier) herausstellten. 

Weiters sind einige Verflechtungen von Konkursrichter, Staats­

anwaltschaft und diverser Rechtsanwälte nicht auszuschließen. 

So soll angeblich der Konkursrichter Mag. Holzapfel an der 

Fa. Insolvenztreuhand G.m.b.H. Wels beteiligt sein. 

ANFRAGE 

1. Wieviele Ausgleiche wurden in Wels beantragt? 

2. Wieviele Ausgleiche wurden in weniger als einem Moriat 

zu Konkurs? 

3. Sind diverse Anzeigen in diesem Zusamme~hang untetsucht 

worden? Wenn ja, gibt es ein Ergebnis? 

4. Sind in Wels im Vergleich Einwohner - F~tmen zu Gesamt­

österreich mehr oder weniger Konkurse? Wenn nicht gleich, 

wieviel Prozent? 

5. Wurde überprüft, warum es trotz Wissen des zuständigen 

Konkursrichters möglich war, den Ausgleich Wi~ner Brücken­

bau trotz Geisteradresse und ohne Handelsregisteiänderung 

in Wels abzuwickeln? 

6. Wurde überprüft, warum es trotz Wissen des zuständigen 

Konkursrichters möglich war, den Ausgleich der Fa. Gartner , 
Interiors OHG, Inneneinrichtung Ges.m.b.H., trotz Geister-

adresse und ohne Handelsregisteränderung in Hels abzuwickeln? 

7. Können Sie in diesem Zusammenhang mit der Wiener BrUckenbau, 

Dr. Zieringer, Parteienfinanzierung ausschließen? 
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8. Herr Minister, finden Sie es richtig, daß ein Rechtsanwalt 

und ein Richter und eine Privatperson ein Buch herausgeben 

(Konkurse - Ausgleiche). Der Richter schreibt 3 % des Buches 

und kassiert 33,33 %. 

9. Herr Minißter, wissen Sie, daß dieser Rechtsanwalt zu­

fällig Masseverwalter der Wien~r Brückenbau ist? 

W~s gedenken Sie zu tun? 

10. Ist es möglich; daß ein Richter (bzw. Gericht) solchen 

Druck ausübt, daß sich niemand über solche Dinge berichten 

wagt? 

11. Ist es vereinbar, daß Herr Mag. Holzapfel (Konkursrichter) 

möglicherweise an der Firma "Insolvenztreuhand Ges.rn.b.H. 

Wels" (Geschäftsführer unter anderem Herr Dkfm. Gerold 

Doppelbauer) treuhändig beteil~gt ist? 

Weitere GeSCh~~~~~ührer Dkfrn. Heinig und Dkfm. Dr. Pfaffenzeller. 
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